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http://www.euro-glacensis.cz/
http://www.ceskaskalice.cz/


 

 



 

 

            

 



 

 



 



 

 



 

 

 

                             

 

 

http://www.kr-kralovehradecky.cz/


 

 

 



 

 

 

 

                             

 

 

                             

 

 

                             

 

mailto:knihovna@ceskaskalice.cz
mailto:knihovna.deti@ceskaskalice.cz
http://www.kinorozkos.ceskaskalice.cz/


 

 

 
 



 

 

 

                             

 

 

                             

 

 

                     

 



 

 

 

 



 

 

 

  

 

 

                 

 

 



 

 



 

 

 

                             

 

 

 



 

 

 



 

 

 

                             

 

 



 

 

 

 

                             

 

 

 

http://www.oredo.cz/
mailto:infocentrum@ceskaskalice.cz
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PPeeddiikkúúrraa  ––  MMaanniikkúúrraa  ––  MMooddeelláážž  nneehhttůů  
Šárka Fetterová 
Husovo nám. 41, Česká Skalice, tel.: 605 828 213 

  Po – Pá 8 – 15.30 
 Další objednávky dle telefonické dohody | Nabízím dojezd za klienty domů 

 

mailto:kultura-sport@ceskaskalice.cz


 

 

 

http://www.centrumrozvoje.eu/
http://www.vzdelavani.net/


 

 



 

 

 

 

 

                             



 

 

 

 



 

 

 

                             

 

 



 

 

                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.minivolejbal.cz/
mailto:kozakovamarket@seznam.cz
mailto:kozakovamarket@seznam.cz
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BARVY Doubal  KORPORE TECHNIK spol. s r. o. 
Regionální zástupce firem z ČR, Slovenska, Holandska, Německa 
Barvy, laky velkoobchod, maloobchod 
Kompletní nabídka barev a podpůrných prostředků 
Mícháme barvy, tónujeme fasádní, disperzní vnitřní, vnější a syntetické  
dle požadavků zákazníka 
Odborná konzultace s ukázkou na PC 

T. G. Masaryka 267, Česká Skalice – DUBNO, telefon 491 452 197, 603 445 477 
www.barvy-doubal.cz    barvy.doubal@seznam.cz  

 

SVATEBNÍ SALON 
Žernov 46 u České Skalice 

Je třeba objednat se předem  

na tel. 604 796 217 

  

Výprodej společenských  

a plesových šatů 

 

 

DROGERIE U ŠKOLY 
Husovo náměstí 45 

Česká Skalice (vedle Dušek Elektro) 

AKCE DROGERIE TETA 
Drogistické zboží, barvy a laky za super ceny 

telefon 737 558 436 

 

 

Nehty, nehty, nehtíčky,  
nosí je svět celičký. 
Chceš-li býti světovou, 
navštiv Gábi „nehtovou“ 

 

Tel. 777 066 693, Česká Skalice 
(10 let praxe) 

Je světovou novinkou, být mrkací 
panenkou, ptáte se: „Jak asi?“  
PERMANENTNÍ ŘASY 
Dále nabízím DIETNÍ program  

a velký výběr PARFÉMŮ 

KADEŘNICTVÍ 

DÁMSKÉ, PÁNSKÉ, DĚTSKÉ 

- nové trendy v oblasti dám-
ského a pánského kadeřnictví 
- práce a zkušenosti s kvalitní 
kosmetikou značky Londa 
- pro nejmenší dětský koutek 

otevírací doba:  Po, St, Pá od 8,30 do 14 hod.  
 Út, Čt od 13 do 18 hodin 

 

dále dle vašeho přání „telefonické objednávky“ 
na tel. čísle 736 743 410 

 

na vaši návštěvu se těší Lenka Bělohlávková 
v budově rehabilitačního střediska na 
Husově náměstí čp. 22 v České Skalici 

 

http://www.barvy-doubal.cz/
mailto:barvy.doubal@seznam.cz 


 

 



 

 



 

 

 

            

 

            

 

 

Žernov  6  

Česká Skalice 

http://www.jiskra.4fan.cz/
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Je nám velikým potěšením, pozvat Vás do nově otevřené kavárny a restaurace Babiččina zahrádka 
v České Skalici. Po dlouhé zkušenosti ze zahraničí jsme se setkali a vytvořili pro Vás, jak doufáme, krásné 
a ojedinělé prostředí českého a francouzského venkova s mnoha detaily z vlastního života, nebo života 
našich přátel. K takovému stylu patří i správný výběr potravin a nápojů. I proto volíme spolupráci 
s menšími dodavateli ať z Čech, nebo z regionu před velkým obchody. To vše abychom Vám zaručili ty 
nejčerstvější a nejlepší produkty. To vše je třeba pro Francouzsko-českou kuchyni, kterou pro Vás připra-
vuje naše francouzská kuchařka, narozená v Paříži a která se učila od kuchařů v Nice, Monacu a Toulouse. 
Ratatouile, Burgundští šneci, Žabí stehýnka, ale i české plněné brambory, grilované klobásy a další dobro-
ty Vám připravujeme každý den společně se specialitou dne, polévkou dne a paštikou, kterou Vám při-
pravujeme podle sezonních ingrediencí. U nápojů se držíme tradičních českých výrobků a doplňujeme je 
francouzskými specialitami. Pravé České pivo Bernard a jeho 11 společně s velkým výběrem nealkoholic-
kých piv byla naše jasná volba stejně tak jako vynikající Vína od pana Balouna z Moravy. Při výběru kávy 
jsme byli nuceni sáhnout k našim sousedům do Německa, kde se v Mnichovském domě kávy praží, již 
přes sto let, káva z celého světa a je ve dvou provedeních dodávána do naší kavárny. 100% Arabika je 
jasnou volbou pro milovníky kávy kteří si rádi vyberou silnější a chuťově „natrklejší“ kávu. Pro vyznavače 
italského stylu kávy se pak rozhodně hodí 80% Arabika a 20% Robusta s jasným jménem Palazzo. Káva 
Dallmayr si přesně a cíleně vybírá lokality a místa, kam bude kávu dodávat pro zachování její kvality.         
I proto je nám velikou ctí Vám jí u nás nabídnout, vzhledem k tomu, že jsme jediná kavárna ve Kralové-
hradeckém kraji, která tímto výběrem prošla. Na závěr bychom Vás rádi pozvali na naše ranní menu, 
které podáváme v týdnu již od 7.30 a servírujeme omelety, míchaná vajíčka, české buchty, koláče             
a podobně. Ať už jste mladí, středního věku, nebo starší, věříme, že si u nás vždy najdete, pro co se 
vracet. Poseďte, při sklence vína na naší zahrádce, dejte si výborný desert pod naším stromem, anebo 
poseďte s přáteli v naší zámecké komnatě. Pokud byste měli chuť na romantický večer, přijďte do fran-
couzského pokoje, kde si v komnatě s levandulemi užijte společné chvíle při svíčkách a příjemné hudbě. 
Ať už je Vaše očekávání jakékoliv, my se budeme snažit je vyplnit na sto procent. 
S pozdravem a přáním příjemných chvil v naší kavárně Vás zdraví 
  

 
 

Jakub Bors & Pauline Puibaraud 
 
 
 
 
E. Beneše 19, Česká Skalice  
Rezervace 737 043 978 

rezervace@babiccinazahradka.tk 
www.babiccinazahradka.tk 

Otevírací doba: Po-Pa 7:30 – 20:00 
So – Ne (Statní svátky) 12:00 – 21:00 

 

mailto:rezervace@babiccinazahradka.tk
http://www.babiccinazahradka.tk/


 

 



 

 



 

 

Kde a jak se mohou obyvatelé města česká Skalice zbavit vysloužilých elektrospotřebičů 
Domácnosti se mohou vyřazených elektrospotřebičů zbavit zdarma na některém z míst zpětného odběru, která 
k tomuto účelu byla vytvořena. Je přitom ale nezbytné splnit jednu základní podmínku: spotřebiče musejí být kom-
pletní, tedy nerozebrané. 
V takovém případě hradí další nakládání s nimi výrobci a dovozci prostřednictvím kolektivních systémů, které založili.  
Tato výhoda se ale nevztahuje na elektrozařízení, kterému již někdo odmontoval důležité části jako např. motor, 
kompresor, topné těleso, buben, plášť apod. Demontáž a zpracování elektrospotřebičů je činnost zákonem určená 
pouze osobám s příslušnými oprávněními. Takové výrobky je nutné považovat za odpad a náklady spojené s jejich 
odstraněním jdou k tíži obci. Promítají se tedy do poplatků, které platíme my všichni! 
Vyřazené spotřebiče z Vašich domácností můžete zdarma odevzdávat ve Sběrném dvoře města Česká Skali-
ce v Zelené ulici. 
od 1.4.2012 do 31.10.2012: St  13:00 - 18:00 a So  8:00 - 12:00 
od 1.1.2012 do 31.12.2012: St  13:00 - 17:00 a So  8:00 - 12:00 
Více na www.elektrowin.cz nebo www.ceskaskalice.cz  
 

Staré spotřebiče žijí díky recyklaci dalšími životy 
Vyřazená pračka váží – řekněme – padesát kilogramů. Mohlo by to znamenat padesát kilo odpadu. Smyslem 
recyklace vysloužilých spotřebičů je ale něco jiného: v co největší míře znovu využít veškeré materiály, které se           
z nich podaří při zpracování získat. 
Když se tedy na starou pračku podíváme z tohoto pohledu, vidíme ji jinak: 20 kilogramů železa, 10 kilo plastů, zbytek 
závaží v podobě betonu. Podobně je to u dalšího typického velkého spotřebiče, který nechybí prakticky v žádné 
české domácnosti, u chladničky. I její recyklací se dá získat kolem 20 kil železa, plastů je průměrně 16 kilogramů.  
Zájem o takto získané materiály jako o druhotné suroviny se samozřejmě u různých zpracovatelů liší. Zejména pro 
hutě znamená železo přidané do tavby spolu se železnou rudou velmi významnou úsporu energie.  
Když tuto úsporu převedeme do srozumitelnější řeči „domácího šetření“, můžeme si ji představit například takto: 
recyklace obyčejné žehličky ušetří tolik energie, kolik za celý měsíc spotřebuje průměrně velká lednička. 
 

Staré plasty, nové výrobky 
O něco složitější je to s plasty. Přesto se i ty dají velmi dobře znovu využít. Ze starých spotřebičů tak mohou vznik-
nout dejme tomu zatravňovací dlaždice. 
Dlažba má pevnost tradičních povrchů, jako je beton nebo živičné směsi, a zároveň umožňuje zachovat přirozený 
travnatý ráz krajiny. Hodí se pro parkoviště, příjezdy ke garážím, odstavné plochy, chodníky, cesty a kolejiště, ale           
i jízdárny, výběhy pro koně a další plochy.  
Zatravňovací dlažba se vyrábí z plastového recyklátu se zásadním podílem polyetylenu, který se získává z průmyslo-
vých i komunálních odpadů a obalů. 
Případná likvidace výrobků z recyklátu je také velmi šetrná – materiál je totiž znovu stoprocentně recyklovatelný. 
Ani další výrobce by se bez plastového recyklátu ze spotřebičů neobešel – lisuje z něj poklice na kola automobilů. 
Každý nový výrobek obsahuje asi 30 % plastů ze starých spotřebičů.  
Většinu recyklátu zajišťují spolehliví dodavatelé ze zemí Evropské unie. Patří mezi ně i čeští zpracovatelé elektrood-
padů, kteří recyklují velké spotřebiče vysbírané kolektivním systémem ELEKTROWIN. 
PUR-pěnu používají nábytkáři i stavbaři 
Patrně nejširší uplatnění mají plasty vytěžené ze starých spotřebičů při výrobě polyuretanu. Ten se ve formě PUR-
pěny využívá v mnoha odvětvích od stavebnictví přes nábytkářskou výrobu až po automobilový průmysl.  
Stavbaři znají recyklované polyuretany zejména jako plnivo pro tepelně izolační omítkové směsi. Materiály s PUR-
pěnou jsou vhodné nejen jako finální omítky u novostaveb, ale i pro dodatečné zateplení a revitalizaci starších 
rodinných domů. 
PUR-pěna je dnes také základním materiálem při výrobě matrací pro spaní, kde nahradila molitan. Tvoří pevnou a 
spolehlivou výztuž sedacího nábytku v domácnostech i sedaček v nově vyráběných automobilech. 
PUR-pěna ale splňuje nejpřísnější kritéria i z hlediska zdravotního, proto je její tvrdá varianta takřka výhradním 
tepelným izolantem v potravinářském průmyslu – v pivovarech či mlékárnách.   
Tak co, pořád si ještě někdo myslí, že vysloužilé spotřebiče nemá cenu odevzdávat na sběrná místa, aby se o ně 
mohli postarat odborníci? 

http://www.elektrowin.cz/
http://www.ceskaskalice.cz/


 

 



 

 



 

 


